

## Comunicat de presă

Data: 11 Noiembrie 2024

### **Transport public modern și ecologic prin Programul Regional Vest Modernizare sistem de transport public cu tramvaiul în Municipiul Arad – TRONSON PIAȚA PODGORIA – PASAJ MICĂLACA – MICĂLACA ZONA III**

În vederea reducerii poluării generate de transportul rutier și a creșterii capacității, calității și atractivității transportului public de călători, în perioada 12.08.2024 - 31.08.2026 UAT Municipiul Arad, județ Arad, implementează proiectul „Modernizare transport public cu tramvaiul în Municipiul Arad, tronson Piața Podgoria - Pasaj Micălaca - Micălaca zona III - cod SMIS 321685, finanțat prin Programul Regional Vest - principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest. Valoarea totală a proiectului este de 57.132.264 lei, din care 37.436.510 lei reprezintă contribuția Uniunii Europene.

Lucrările de modernizare vizează refacția căii de rulare a tramvaiului (linie și rețea de contact) care se întinde pe două sectoare: (1) de la zona Piața Podgoria la Pasaj Micălaca și (2) de la Pasaj Micălaca la Micălaca zona III (inclusiv buclă) și amenajarea a 9 stații de tramvai aferente ariei țintă, astfel rezultând 4,28 km cale de rulare optimizată pentru transportul public curat.

Prin implementarea proiectului, locuitorii cartierului Micălaca se vor putea deplasa cu ușurință, apelând la transportul cu tramvaiul, un transport rapid, modern și ecologic, către centrul orașului sau alte puncte de interes. Totodată, această modernizare va permite tramvaielor noi achiziționate să atingă viteze optime de deplasare pentru fluidizarea traficului.

Dezvoltarea, extinderea și optimizarea liniilor de transport public curat din oraș va spori atractivitatea transportului public, iar numărul de utilizatori ai liniilor de tramvai modernizate va crește la 13.337.422 utilizatori/an.

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre program, accesați [www.vest.ro](http://www.vest.ro)

*Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest.*



### **MUNICIPIUL ARAD**

310130 Arad-România-Bd. Revoluției 75-tel. +40-257-281850 - fax +40-257-284744  
[www.primariaarad.ro](http://www.primariaarad.ro) – [pma@primariaarad.ro](mailto:pma@primariaarad.ro)

